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          Ata da 9ª (nona) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) período Legislativo da Câmara 

Municipal de Canhotinho, realizada no dia 03 (três) de abril às 19:30 h/m., sob a presidência 

do vereador Marco Antônio Magalhães Torres  

        Aos 03 (três) dias do mês de abril do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 19:30 h/m., 

reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador Marco Antônio 

Magalhães Torres  e  secretariado pelos vereadores:  Sarah Roberta Passos Leandro e 

José Maria da Silva. Compareceram os vereadores: Adelson José de Lima, Orlando Antônio 

Ferreira, Célio Alberto Gomes de Amorim, Tarcísio Pereira Leite, José Carlos Ramos da 

Silva, Ernando Clarindo da Silva, José Erivaldo Ribeiro da Silva e Tiago Juvêncio de 

Vasconcelos.  Havendo número legal de vereadores presente o Sr. Presidente declarou 

aberta a Sessão e convidou o vereador Tiago, para  iniciar os trabalhos com a leitura de 

um trecho bíblico, Salmo capítulo 46, versículos 01 a 07.  Em seguida autorizou o 2º 

secretário, vereador José Maria, a proceder a leitura da ata da reunião anterior. Sendo a 

mesma colocada em discussão e não havendo quem usasse da palavra foi aprovada por 

unanimidade de todos os vereadores presentes. Logo após autorizou a 1ª secretária, 

vereadora Sarah, a proceder a leitura da pauta do dia, na qual constou as seguintes  

Indicações:   nº  12/2018, de autoria do Sr. Vereador Ernando Clarindo, ao prefeito Felipe 

Porto, solicitando a construção de calçamento na estrada que liga  a PE 170 até as 

proximidades  da Escola Júlia Torres no distrito de Olho D’água de Dentro; nº  13/2018, de 

autoria do Sr. vereador José Carlos Ramos, ao prefeito Felipe Porto, solicitando a 

construção de 02 (duas) lombadas na rua Eronildes Francisco, nesta cidade; nº  14/2018, 

de autoria do Sr. vereador Marco Torres, ao prefeito Felipe Porto, solicitando obra de 

restauração da quadra poliesportiva do Clube Intermunicipal de Canhotinho; nº  15/2018, 

de autoria do Sr. vereador Marco Torres, ao prefeito Felipe Porto, solicitando que seja 

implantado junto as secretarias de Educação e Assistência Social, Programa Esportivo para  

crianças e Adolescentes das comunidades mais carentes do município; e, nº  16/2018, de 

autoria do Sr. vereador Tarcísio Pereira, ao prefeito Felipe Porto, solicitando que seja 

adquirido máquina batedeira de cereais para atender os agricultores da região agreste do 

município de Canhotinho. Ficando as citadas Indicações a disposição dos Srs. Vereadores 

para serem apreciadas na próxima reunião. Em seguida o Sr. Presidente, em nome do Sr. 

Prefeito e do deputado Álvaro Porto convidou a todos  para  no dia 05 do corrente mês, 

participar de um evento de filiação de partido na cidade de Garanhuns. Também fez 

registrar voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Quitéria Souza Portugal. Não havendo mais 

matéria a ser lida e havendo o vereador José Erivaldo inscrito a usar da palavra o Sr. 

Presidente a concedeu, o qual parabenizou o Sr. Prefeito pela distribuição de peixes em 

todo município, sendo um ato de consideração e satisfatório para a população de 

Canhotinho.  Não havendo mais vereador inscrito  a usar da palavra o Sr. Presidente 

encerrou o expediente e passou para a ordem do dia, e na sequência usou da palavra para 

justificar  sua  Indicação  nº  11/2018, solicitando  do  Sr. Prefeito reforma e qualificação da  
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praça Teófilo de Holanda no centro da cidade, com a manutenção e restauração  dos 

painéis em azulejos. Disse ele, trata-se de uma praça como cartão postal da cidade e deve 

ser restaurada pela sua beleza em  pintura  de  prédios  históricos  na cidade. Sendo a 

citada indicação colocada em discussão e não havendo vereador a usar da palavra foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade de todos os vereadores presentes. Não 

havendo mais matéria em pauta a ser discutida e nada mais a tratar o Sr. presidente deu 

por  encerrada  a  presente  reunião   marcando  a próxima para o dia 07 (sete) do  corrente 

mês  às 19:30h/m. no mesmo local de costume.    Ata da Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal, que   após   lida  e  achada  por  certo  será  aprovada.  Sala  das  Sessões da 

Municipal de Canhotinho, em 03 (três) de abril de 2018 (dois mil e dezoito).                                                                                                                          

                              _________________________________________   

                                                                            Presidente                             

___________________________________________/___________________________________ 

                                    1º - Secretário                                                                    2º - Secretário 
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